情報③

味の蔵たけとよ特設ブースにて 公式認定グッズが販売されています!

販売期間 9月13日(金)~10月31日(木)

営業時間 9:00~18:00 (味の蔵たけとよの営業時間に準ずる)

※一部取り扱いのない商品もあります

※公式認定グッズは、山車まつり会場でも販売されます







ご理解・ご協力のお願い

◎役場北駐車場および長尾山駐車場の利用について

山車まつり開催のため、下記の期間は利用できません。大変ご迷惑をおかけいた しますが、ご理解とご協力をお願いします。

期 間 10月11日(金)17:15~14日(祝)

◎山車運行中の事故防止について

事故防止のため、関係者以外の人は運行中の山車には近づかないようお願いしま す。また、規制ロープ等が張られている場合は、ロープの外側でご観覧ください。

◎当日の交通規制について

当日は、観客の安全確保とまつりの円滑な運営のため、町内各所にて大規模な交 通規制が行われます。特に、会場周辺では終日通行止め(9:00~17:00)となり ますので、ご理解とご協力をお願いします。

※交通規制については、公式パンフレット11・13ページをご覧ください

◎車でお越しの人へ

路上駐車は近隣のご迷惑および、山車運行の妨げとなります。下記の臨時駐車場 に駐車するようにお願いします。一部駐車場からはシャトルバスが運行しています。 臨時駐車場 衣浦小学校(400台)・中央公民館(250台) シャトルバス有

武豊高校(200台)・富貴中学校(300台) シャトルバス無

※詳しくは、町ホームページをご確認ください



[主催] 第6回武豊ふれあい山車まつり実行委員会・武豊町 [会場] 武豊町民会館(ゆめたろうプラザ)

雨天順延: 10/14月卻

問合せ 第6回武豊ふれあい山車まつり 実行委員会事務局 (役場企画政策課)

直前情報

※開催の有無については、当日6:00 以降に下記番号で確認できます 専用ダイヤル(テレドーム) 20180-995-2500

情報(1)

山車の位置や会場周辺の状況をスマートフォンから確認できます!

下記QRコードを読み取ると、11台の山車の現在地やトイ レ、駐車場、シャトルバス乗り場等の位置が表示されます。 当日はぜひご活用下さい!



ZENRIN 文化-SAI





情報(2)

2つの山車まつりを見に行こう! 常滑・武豊間無料シャトルバス運行





10月13日は、常滑市で「第三回とこなめ山車まつり」 が開催されます。当日は2つの山車まつり会場にて、無 料のシャトルバスが運行されます。1日で2つの山車ま つりを楽しみましょう!

所 ボートレースとこなめ西駐車場、市役所周辺

運行時間 武豊発 10:00~15:45(7便)

常滑発 10:45~16:30(7便)

乗降場所 武 豊 山車まつり会場南道路

常滑 山車まつり会場(ボートレースとこなめ) ※バス乗り場、運行時刻をよくご確認の上ご利用ください

広報たけとよ 2019.10.1 4 5 広報たけとよ 2019.10.1